

Общие сведения

1. Легостаева Анюта анатольевна
2. Дата рождения 19.02.1982 год
3. Закончила "Гольшмановский агропедагогический колледж" в настоящее время заочно обучаюсь в ИПИ им. П.П. Ершова (филиал) ТюмГУ на дошкольном отделении.
4. Занимаемая должность: воспитатель
5. Общий трудовой стаж 6 лет
6. Стаж педагогической работы 3 года



Эссе на тему: «Моя профессия – воспитатель»

Так кто же такой воспитатель?

Воспитатель – это жизнь. Сказать, что работа это каждодневный праздник – трудно. Иногда опускаются руки, но стоит ребёнку улыбнуться и всё, ты понимаешь, что просто не в силах их предать.

Для меня это мои детские воспоминания и мой первый воспитатель Козочек Ольга Александровна.

Я ребенком смотрела на нее, как она общалась с нами, как любила нас и думала, что воспитывать детей – это всегда праздник, всегда радость и счастливые моменты. Мне часто вспоминаются праздничные дни, когда особенно украшен садик, кругом царит торжественная и радостная атмосфера, на кухне пекут зефир, который мы потом будем кушать. И я, такая нарядная, стою рядом с воспитателем и мечтаю, что, когда-нибудь, я буду такой же, как она.

Время шло, я росла и вместе со мной росла моя мечта...

Вспоминаю время учёбы с радостью и гордостью за своих педагогов, которые вкладывали в нас не только знания, но и прививали любовь к детям.

После окончания колледжа, я заочно поступила в ИПИ им. П.П. Ершова (филиал) ТюмГУ на дошкольное отделение, где обучаюсь в настоящее время

И тут...

Началось мое увлекательное путешествие в мир детства.

Стою я на пороге детского сада и думаю: «Я воспитатель! Моя мечта сбылась! Но смогу ли я оправдать свои надежды и надежды тех, кто заложил в меня азы педагогического мастерства».

Как сейчас помню, заведующая детским садом завела меня в группу и представила детям как нового воспитателя. Я думала, что дети сразу будут понимать меня с полуслова, я буду для них «своим» человеком. Девочки ко мне отнеслись с большим любопытством. Им было все интересно, какие у меня волосы, как я одета, есть ли у меня дети. А вот мальчишки – шалуны и непоседы – отнеслись ко мне настороженно. Вот тут мне и понадобились педагогические задачи, которые мне пришлось решать. Этот день прошел очень насыщенно. Он погрузил меня в настоящую игру детства.

Для меня моя профессия – это возможность постоянно находиться в искреннем, всё понимающем и принимающем мире детства. С моей точки зрения, воспитатель – это добрый, верный друг, тот, к кому можно обратиться за помощью, рассказать свои секреты и просто обнять, как свою бабушку, маму. Не смотря на строгость своего характера, я их нежно люблю и пытаюсь сделать каждый день что-то интересное, доброе, запоминающееся. А когда, уходя вечером домой, они говорят: «Не скучайте, я завтра к Вам приду», понимаешь, что день прожит не зря.

На мой взгляд, профессия воспитателя лучшая для женщины. Ведь главное качество женщины – материнство, и я стараюсь окружить их заботой, лаской и вниманием, отношусь к ним как к своим детям. В ответ я получаю новый заряд позитива, творчества. Рядом с детьми ощущаешь себя всегда молодой, живой и энергичной.

Для себя я сделала вывод - доброта и милосердие должны быть присуще любому человеку, а тем более воспитателю. Ведь так здорово когда он бежит тебе навстречу, обнимает и говорит: «Я соскучился по Вас». Я уверена, что детей надо просто любить, воспитывать в них чувства собственного достоинства и ответственности за себя и свои поступки, создавать положительную атмосферу вокруг него.

Мой выбор профессии был более чем сознательным. Когда спрашивают: «Кем Вы работаете?!», меня коробит от необходимости отвечать пустой фразой: «Воспитателем». Не потому, что это сейчас совершенно непрестижная профессия. Просто для меня «воспитатель», – не профессия, не общественное положение, не хобби, не работа...

... Для меня «воспитатель» – это жизнь, моя философия. Я не работаю воспитателем, я живу воспитателем, мне нравится быть воспитателем. Не зря же малыши младших групп, забывшись, называют тебя мамой. Разве это не высший балл доверия?

Я – счастливый человек! Мне позволено судьбой быть рядом с нашим будущим - с нашими детьми! Каждая мать счастлива, когда вновь проживает период детства со своим ребёнком. А мне посчастливилось наслаждаться этим возрастом многократно, каждый раз «уча других, учиться самой»! Я могу назвать себя «Мамой» с большой буквы, ведь у меня 28 детей, и все они мои, все любимые мною, каждому из них я отдаю частичку своей души, своего сердца! Думать о детях, заботиться о них, любить их – самое прекрасное чувство, которое дано испытать не каждому. И этим я счастлива!

Я – любящий человек! А это во много раз чудесней, чем быть любимой. У меня прекрасная миссия – дарить свою Любовь детям! И я с большим удовольствием воплощаю её в жизнь, одновременно обучая своих детей этому чувству. Как говорил Л.Н.Толстой: «Любить – значит жить жизнью того, кого любишь» В этих словах, и заключается смысл того, зачем ты ежедневно идёшь к детям.

Я – Воспитатель!!! Я горжусь этим! Много профессий на свете, но эту профессию не выбирают, выбирает ОНА! Случайных людей здесь не бывает, они просто не смогут жить в этом состоянии. А что значит, для меня быть воспитателем? Не возможность чему-то учить детей, воспитывая их каждый момент, а каждый день общаться с ними, открывая для себя новое.

Меняются дети, меняюсь, и я вместе с ними. Мне нравится рассуждать об окружающем мире глазами детей. Находить в этом радость и удовлетворение. Для меня воспитатель не профессия, не общественное положение, не работа. Быть воспитателем для меня – это значит жить.

Каждое утро, приходя на работу, я вижу глаза своих детей. В одних – настороженность, в других – интерес, в третьих – надежда, в чьих-то – пока равнодушие. Какие они разные! У каждого своя идея, свой особый мир, который нельзя разрушить, которому надо помочь раскрыться.

Я уверена, что детей надо любить такими, какие они есть. Воспитывать в них чувства собственного достоинства и ответственности за себя и свои поступки. Хвалить, поощрять, одобрять, создавать положительную атмосферу вокруг него.

Я ещё раз хочу подчеркнуть, что горжусь тем, что мне доверено судьбой, вносить свой вклад в наше будущее!!!

Я могу закончить своё эссе словами:

«Каким быть должен воспитатель? Конечно, добрым должен быть!
Любить детей, любить ученье, свою профессию любить!
Каким быть должен воспитатель? Конечно, щедрым должен быть!
Всего себя без сожаленья он должен детям подарить!»